

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 «Заходи забезпечення кримінального провадження»
Освітній рівень	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна (очна)/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма навчання: 4 курс, 7 семестр, один семестр Заочна форма навчання: 4 курс, 8 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год. (10 год. лекції / 20 год. практичні) дфн 150 год. (4 год. лекції / 6 год. практичні) зфн
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор дисципліни	Крикунов О. В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	На базі отриманих знань з курсів "Теорія права", "Судові та правоохоронні органи", "Конституційне право", "Кримінальне право", "Кримінальне процесуальне право"
Що буде вивчатися	Інститут заходів забезпечення кримінального провадження, у т.ч. запобіжні заходи
Чому це цікаво/треба вивчати	Вказаний спецкурс необхідний для набуття знань та навичок щодо ефективного здійснення кримінального провадження та досягнення його завдань через законне, обґрунтоване та справедливе обмеження прав учасників кримінального провадження
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результати навчання: проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (РН 3); формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми (РН 4); Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію (РН 10); демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності (РН 16); застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки (РН 21); готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до

	<p>правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (РН 22); надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (РН 23).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності: здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК2); знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК3); здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово (ЗК4); навички використання інформаційних і комунікаційних технологій (ЗК6); здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7); здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК11).</p> <p>Спеціальні (фахові) компетентності: цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи (СК3); знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини (СК4); здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрини національного кримінального процесуального права (СК7); знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права (СК8); здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції (СК12); здатність до консультування з правових питань (СК14); здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування (СК15); здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення (СК16).</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Крикунов О. Недоторканність права власності та заходи забезпечення кримінального провадження. Історико-правовий часопис 2018. № 2 (12). С. 132-140. 2. Крикунов О. Практика Європейського

	<p>суду з прав людини як засіб забезпечення верховенства права у кримінальному процесі України // Збірник наукових тез за мат-ми Міжнародної науково-практичної конференції „Правова держава: історія, сучасність та перспективи формування в Україні”, м. Ужгород, 27-28 лютого 2019 р. С. 170-173.</p> <p>3. Крикунов О., Старко О. Діяльність правоохоронних органів як засіб забезпечення верховенства права. Агеа Науки. 2022. №1 (9). С. 61-71.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>URL: https:// www.law.vnu.edu.ua</p>